Innovazione e qualita italiana.
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IMPASTATRICE A SPIRALE | SERIE IM

(1) Limpastatrice a spirale Serie IM & lo macching ideale per pizzerig,
panetteria e la famiglia.

CARATTERISTICHE TECNICHE U N

VASCA, SPIRALE, PIANTONE IN ACCIAIO INOX AD ALTA RESISTENZA
GRIGUA DI PROTEZIONE IN ACCIAIO INCX

TRASMISSIOMNE CON MOTORIDUTTORE A BAGNO D'OUO
DISPONIBILE CON MOTORE MONOFASE, TRIFASE O TRIFASE 2 VELOCITA
TIMER DI SERIE DA 12 A 60 KG

RUOTE CON FRENO DI SERIE SULLE VERSIONI DA 12 A 44 KG
STRUTTURA IN ACCIAIO DI ELEVATO SPESSORE

VERNICIATURA CON POLVERI EPOSSIDICHE ATOSSICHE PER ALUMENTI 4 4
IMPIANTO ELETTRICO E DISPOSIVI DI SICUREZZA SECONDO LE NORME CE
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NUOVO CONCETTO DI VERSATILITA
PRESTAZIONI STRAOR

IM 12-18-25- 38-44-60
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DINARIE

IM 12-18-25-38-44 A

_CAPACITA DI IMPASTO KG / DOUGH CAPACITY KG
CAPACITE DE PATE KG/ CAPACIDAD DE AMASAR KG / TEIGMASSE KG
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SPIRAL MIXER IM
Spiral mixer model IM represents the ideal machine for pizza-
restaurant, confectioner's, bakery and domeslic use.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

THE STEELBOWL, THE SPIRAL, THE SHAFT ARE MADE IN STRONG
HIGH STAINLESS STEEL

THE PROTECTION COVER IS MADE IN STAINLESS STEEL
FOR THE CHAIN DRIVE SYSTEM HAS BEEN USED A GEARED MOTOR

T 1S AVAILABLE WITH MONOPHASE, THREEPHASE MOTOR OR THREEFHASE
MOTCR 2 SPEEDS (EXCEPT 5 AND 8 KG)

STANDARD TIMER FROM 12 TO 60 KG

THE MODELS FROM 12 TO 44 KG WILL BE SUPPUED COMPLETE
WITH WHEELS WITH BRAKE

THE FRAME IS MADE IN THICK STAINLESS STEEL

AS FOR THE PAINTING, ONLY NOT-TOXIC POWDERS SUITABLE
FOR FOODS WERE UTIUZED

THE ELECTRIC SYSTEM AND THE SAFETY DEVICES ARE CONFORM
TO THE EUROPEAN REGULATIONS

(E] AMASADORA A ESPIRAL IM
Lo amasadora a espiral serie IM es la maquina ideal para hacer
pizza, pasteleric, ponaderia y para la familia.

CARACTERISTICAS TECNICAS

TINA, ESPIRAL, PERNO DE ACERO INOXIDABLE DE ALTA RESISTENCIA
REJILLA DE PROTECCION HECHA DE ACERO INOXIDABLE
TRANSMISION CON MOTOREDUCTCR [UBRIFICADO COMN ACEITE

DISFONIBLE CON MOTOR MONOFASE, TRIFASE, Y TRIFASE CON 2
VELOCIDADES (MENOS LADE 5 'Y 8 KG)

RELO) DE SERIE DE 12 A 60 KG
RUEDA COMN FRENO DE SERIE EM LA VERSION DE 12 A 44 KG
ESTRUCTURA DE ACERO DE ELEVADO ESPESOR

CAPA DE PINTURA DE POLVOS EPOSIDICO NO TOXICO Y ADAPTO PARA
ALUMENTOS

IMPLANTE ELECTRICO Y DISPOSITIVO DE SEGURIDAD SEGUN
LAS NORMAS DE LA CE

(F) PETRIN A SPIRALE IM
le péirin & spirale modéle IM est la machine idéale pour la
pizzeria, la pétisserie, la boulangerie ef pour la fomille.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

LA CUVE, LA SPIRALE, LA BARRE SONT EN ACIER INOXYDABLE
HAUTEMENT RESISTANT

LA GRIILE DE PROTECTION EST EN ACIER INOXYDABLE

E SYSTEME DE TRANSMISSION EST REAUSE AVEC UN MOTEUR
REDUCTEUR A BAIN D'HUILE

IL EST DISPONIBLE AVEC UN MOTEUR MONOPHASE, UN MOTEUR TRIPHASE
QU UN MOTEUR TRIPHASE 2 VITESSES (SAUF 5 ET 8 KGI

TIMER STANDARD DE 12 A 60 KG

LES MODELES DE 12 A 44 KG SONT MONTES EN SERIE
SUR ROULETTES DOUEES DE FREIN

LE PETRIN EST FABRIQUE EN ACIER D'UNE EPAISSEUR IMPORTAINTE
LA PEINTURE EST REALISEE EN POUDRE EPOXY SPECIALE AUMENTAIRE

LINSTALLATION ELECTRIGUE ET LES DISPOSITIFS DE SECURITE SONT
CONFORMES AUX NORMES EURCPEENNES

(D) SPIRALKNETER IM

Die Spiralteigknetmaschine der Serie IM ist das ideale Cerét
fiir Pizzerias, Konditoreien, Béckereien und auch fir den Haushalt.

TECHNISCHE DATEN

BEMALTER, SPIRALE UND ZENTRALSTAB AUS VERSTARKTEM INOX-STAHL

SCHUTZGITTER AUS ROSTFREIEM INOX-STAHL

SELBSTOLENDES REDUKTIONSGETRIERE

ERHALTLICH MIT EINPHASENMOTOR, DREIPHASENMCTOR ODER
DREIPHASENMOTOR MIT ZWEI GESCHWINDIGKEITEN
[AUSGENOMMEN 5-8 KG)

SERIENMABIG EINGEBAUTER TIMER IN MODELLEN FUR 12-60 KG

SERIENMARIGE AUSSTATTUNG ALLER MODELLE MIT 12:44 KG KAPAZITAT
MIT FESTSTELLBAREN RADERN

VERSTARKTE STAHLSTRUKTUR

ELEKTRISCHE ANLAGEN UND AUSRUSTUNG ENTSPRECHEND DEN
SICHERHEITSVORSCHRIFTEN DER EG
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MODELLI

MODELS / MODELE / MODELO / MODELL
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ED 0306

A C A
IM 5-8

DATI TECNICI

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERISTICAS TECNICAS / TECHNISCHE DATEN

FIXED HEAD AND FIXED STEEL BOWL
TETE E CUVE FIXE
FIX MONTIERTEM KOPTEIL UND FIX MOMNTIERTEM BEHALTER

TESTATA E VASCA FISSA
CULATA Y TINA FUA

AUFKLAPPBAREM KOPFTEIL UND ABNEHMBAREM BEHALTER

LIFTABLE HEAD AND EXTRACTIBLE STEEL BOWL

TETE RELEVABLE ET CUVE DEMONTABLE
CULATA ALZABLE Y TINA DESMOMTABLE

TESTATA SOLLEVABILE E VASCA ESTRAIBILE

Capacita d'impasto
Kneading capacity
Capacité de pa
Capacidad

Capacita Farina

Flour copaci
Copacité &“Lrina
Copacidad de horina

Modello
Model

Modéle
Modelo

Bowl volume

\fal

IM 12-18-25-38-44-60

Volume vasca

Volume de la cuve
detina

Dimensione vasca
Bowl dimension

Dimension de la cuve

Dimension de la tina

Modell Teigmasse Mehlmenge

Behalter

IM 5M 5
IM 5T 5
[M 8M 8
M 8T 8
M 12M 12
M 121 12
IM 12D 12 8 15
IM 18M 18 12
IM 18T 18 12
IM 18D i8 12
M25M 25 17 33
IM 25T 17 33
IM 25D 17 33
[M 38M 25 40
IM 38T
IM 38D
IM 44M
IM 44T
[M 44D
M 60M
IM 60T
M 60D

488888

M 12AM 12 8 15
M12AT 12 8 15
IM124D 12 8 15
IM18AM 18 12
IM18AT 18 12
IM18AD 18 12
M 25AM 25 17 33
IM25AT 25 17
IM25AD 25 17
IM38AM 38 25
IM38AT 38 25
IM38AD 38 25
IM 44AM
IM 44AT

IM 44AD

88888888

30

M= Matore Monofase / Menophase Moter
Mteur monophasé / Motor monofase / Einphasenmotor

Fassungsvermégen

Abmessungen behalter

mm

237 x 160
237 % 160
260 x 200
260 % 200
317 x 210
317 %210
317x 210
360210
360x 210
360x% 210
400 x 260
400 x 260
400 x 260
452 x 260
452 % 260
452 % 260
500x 270
500 x 270
500x 270
550 %370
550 x 370
550x% 370

317 %210
317 %210
317x210
360x 210
360x 210
360x% 210
400 x 260
400 x 260
400 x 260
452 x 260
452 x 260
452 % 260
500 x 270
500 x 270
500 x 270

T=Motore Trifase / Threephase Mofor
Moteur triphasé / Motor frifase / Dreiphasenmeotor

IM 12-18-25-38-44 A

Potenza mofore
Motor power
Puissance du moteur
Potencia motore
Motorleistung

Kw

0,37
0,37
0,37
0,37
09
0,75
0,6/0,8
09
075
0,6/0,8
1,1

i
1/1,4
15

1.5
1,5/2.2
1,5

15
1,5/2,2
26

2,6
2,6/3.4

09
075
0,6/0,8
09
075
0,6/0,8
1,1

1,1
1/1,4
15

15
15/2,2
1,5

1,5
1,5/2,2

Volt
Volt
Volt
Vol
Volt

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones
Abmessungen

mm

A C B Ko

W
Poid
Peso

Gewicht

230/50
400/50/3
230/50
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3

540 x 260 % 527 33
540 x 260 % 527 33
550 x 280 x 555 36
550 x 280 x 555
675 x 350 x 690
675 % 350 % 690
675 x 350 % 690
697 x 390 x 690
697 x 390 x 690 &5

697 x 390 % 690 65

762 x 430 x 770 95

762 x 430 x 770 95

762 x 430x 770 95

818 x 480 x 770 105
818 x 480 x 770 105
818 x 480 x 770 105
B42 x 530 % 770 110
842 x 530 x 770 110
B42 x 530 x 770 110
1020x 575 x 1010 250
1020 575x 1010 250
1020x 575 x 1010 250

&888¢8

230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
230/50
400/50/3
400/50/3
D= Motare Trifase Doppia velocita / Threephase Mator 2 s;:eais

Moteur triphasé 2 vitesses / Motor trifase 2 velocidades
Dreiphasenmotor mit zwei Geschwindigkeiten

690 x 350 x 690
690 x 350 x 690
690 x 350 x 690
715 x 390 x 690
715 x 390 x 690
715 % 390 x 690
780 x 430 x 770
780 x 430x 770
780 x 430 770
838 x 480 x 770
838 x 480 x 770
838 x 480 x 770
878 x 530x 770
B78 x 530 x 770
878 x 530 % 770

REE888

115
115
115
130
130
130
140
140
140

Quanto descritto nel presente depliant @ modificabile, senza preayviso, al solo scopo di mighiorare il prodotto. / The adobe described is modifiable without prior warning, the sole aim being that of improving the product. / Ces descriptions peuvent faire 'objedldsigroMitABShs Realizzazione De Angelis
sang préavis dans le seul but d"améliorer le produit, Todo Io descripto puede ser modificado, sin aviso anticipado, con el fin de mejorar &l producto. / Die obigen Ausfiihrungen konnen ohne Vorwarnung, zum Zwecke einer Verbesserung des produkts, fesadiario@iiea. Stampa Incisivo
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Tel. (+34) 957 535 640

Fax. (+34) 957 518 200
info@ruedamagquinaria.com
www.ruedamaquinaria.com
Zona Ind. “Los Empalmes” s/n.
14930 MONTURQUE (Cordoba)



